

年度代表字

六年一班／張碩元

狗年，如此和平無奇的一年，我做了許許多多的事，從本分是到助人為樂的善事，無一不謹記在心，其中，最令我難以忘懷的就是「撿」了。

在過去，我時常會遇到形形色色，十分迷途的人他們絲毫不知自己掉了萬分重要的物品，有沉重又令人愛不釋手的錢包，嬌小又不可或缺的車鑰匙……這些地位高的物品。但還有人比他們更加不清醒的人，就連垃圾會造成多大的汙染也不知道，就將他「遺忘」

，我只好將他們一一撿起還給掉了它們的人。我在「撿」的同時，也撿到了無數個無形無色的東西，幸運、感謝、福氣及數萬個存於心中的溫暖！俗話說：「助人為快樂之本」可真是一點兒也毫無虛假。

新的一年我想要快「樂」。過去的三百六十五天我幾乎天天因為別人無知的所作所為而感到心浮氣躁讓自己成為負面情緒的奴隸，最後不但和對方爭執的兩敗俱傷，也在不自覺中失去了自己的清白，這麼做簡直是自取滅亡！我期許自己在新的豬年裡，心胸能和豬肚一樣寬敞，不被憤怒牽制，不被悲傷拘束，不被無謂的爭執所羈絆，希望我能更加知足常「樂」！

所謂知足常「樂」、逍遙自在一直是世人所求，而真正做到的又有幾個？對金錢的執著，對情感的不釋手皆是失敗，「樂」正是條件所需，如此才能活得更有意義，更加愉悅，更容易滿足！